
فاطمه قاسمی: تهیه کننده



:صحیح و غلط

.جملات صحیح و غلط را با علامت مناسب نشلن دهید

.کوچک ترین مضرب هر عدد صحیح مثبت، عدد یک می باشد( الف

.در محور اعداد صحیح، هر چه به سمت چپ حرکت کنیم اعداد کوچکتر می شوند(ب

.می باشد9870بدون تکرار ارقام، عدد 6رقمی بخش پذیر بر 4بزرگ ترین عدد زوج (ج

1نسبت به مبدا صفر برابر  –896قرینه ی عدد ( د

896
.است

.می باشد–9عدد -2نسبت به مبدا 5قرینه ی عدد (ه



.جاهای خالی را باعدد یا کلمه ی مناسب پر کنید

.بخش پذیر است(                 10–15–9)بخش پذیر باشد قطعاً بر عدد 5و هم بر 3هر عددی که بر ( الف

.می باشد(                       زوج-فرد)یک عدد فرد را در عددی زوج ضرب می کنیم حاصل عدد( ب

.می باشد(                        زوج –فرد ) یک عدد فرد را با عدد زوج جمع می کنیم حاصل عددی (ج

.می باشد(                         زوج –فرد )یک عدد فرد را با عدد فرد جمع می کنیم حاصل عددی( د

.عدد                    است( 1-4-7-0-2)با استفاده از کارت های 5رقمی بخش پذیر بر 3کوچک ترین عدد (ه

.است4با هشتمین مضرب عدد 7حاصل جمع پنجمین مضرب عدد (ی

.مضرب اعداد          و          و          و            و             و            و           و             می باشد24(و



:مسئلهحل

دراحمد.ایستندبصفبهبایدهابچهاستخربهورودهنگام.بروندآبیهایموجسرزمینبهگرفتندتصمیممدرسههایبچه-1

بود؟خواهدنفرهچندصفاینکنیدحساب.باشدوسطنفراو،جلوینفراگر.استهفدهمنفرصفاین

بینرازردشله471استکردهنذراو.استرفتهکربلارویپیادهبهپدرشهمراهبهحسینامیرواسترسیدهفرااربعین-2

چرا؟ماند؟میباقیخودشبرایزردشلهعددچندشمانظربهمحاسبات،انجامبدون.کندچخشمساویطوربهموکبسه

بهپرشششبااو.استایستادهاعدادمحوررویبراینقطهرویفاطمه.ایمکردهرسماعدادمحورمدرسهزمینرویبر-3

است؟بودهاینقطهچهرویابتدافاطمهکنیدحساب.گیردمیقرار+2عددرویبرراستسمت

.گیردمیقرارصحیحعددیکرویپرشهربااو:توجه



:الگوها

.عدد بعدی را داخل کادر بنویسید-1

77/577/878/178/4

.با توجه به شکل زیر به سوالات پاسخ دهید-2

شکل بیست و یکم دارای چند دایره ی مشکی است؟( الف

دایره مشکی رنگ می شود؟89شکل چندم با (ب



:عدد نویسی

.رقمی را بسازید4بزرگ ترین عدد زوج ( 5-3-6-7-2-0) با کارت های-1

را به صورت گسترده بنویسید70483عدد -2

من چه عددی هستم؟-3

.می باشد2و دهگان هزارم عدد 4رقمی فرد بدون تکرار ارقام که یکان میلیونم عدد 7بزرگ ترین عدد 



:بخش پذیری

.بخش پذیر هستند را بنویسید6تمامی اعداد که بر 263تا 241بین اعداد -1

باقی مانده چند می شود؟2در تقسیم عدد مقابل بر -2

903214

.بخش پذیر شود3در هر یک از جاهای خالی زیر بزرگ ترین رقم را قرار دهید تا عدد حاصل بر -3

100232710153



:عدد صحیح

.را بنویسید+  4/3و  –3/5تمامی اعداد صحیح بین -1

.اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید-2

–10و  + 54و –11و –31و  + 89و   -43

.رقمی را بسازید4کوچکترین عدد منفی ( 0-7-2-3-8-4)با کارت های -3


